



*Uczestnicy postępowania
o świadczenie usług kurierskich w
obrocie krajowym i międzynarodowym
–postępowanie powtórzone.
DZ-2501/26748/3099/13*

Wasze pismo z dnia: Znak: Nasz znak: DZ-2501/26748/3143/13 Data: 20/12/2013

Wyjaśnienia nr 1 **Dot. przetargu DZ-2501/26748/3099/13**

Państwowy Instytut Weterynaryjny - Państwowy Instytut Badawczy informuje, że na podstawie art. 38 Pzp wpłynęły ze strony wykonawców następujące zapytania:

Pytanie 1

W formularzu cenowym – zadanie nr 1. przesyłki o wadze powyżej 50 kg mogą być przewożone jako przesyłki paletowe,

Odpowiedź: Tak, te przesyłki mogą być przewożone jako paletowe

Pytanie 2

Czy termin płatności za usługi może wynosić: 14 dni od daty otrzymania faktury VAT przez Zamawiającego lub 21 dni od daty wystawienia faktury VAT przez Wykonawcę.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ